
 

 
Notulen netwerkbijeenkomst CVA Netwerk Amsterdam 

 
Datum en tijd: Notulen 14-02-2023  1630-1800 uur 
Locatie: Online via TEAMS 

 
Aanwezig: 1e lijn:  

Jolande Schotten, (Spits Fysiotherapie), Lieneke Eeken (Fysiotherapie 
Gelderlandplein), Mirella Blom (Cordaan ambulante zorg); Lydia Wagenborg 
(Fysiotherapeuten voor Purmerend), , Martin Mulder (Fysiotherapie de grote 
rivieren) , Caroline Smeets (Motion Fysiotherapie Uithoorn), Lisa Trogh-
Wegbrans (PACA Aalsmeer),  Irith Rotteveel (1e lijnspraktijk Martine Mulder 
Uithoorn, Praktijk Zonnestein Amstelveen), Reinier van Eem, Oliver Hendriks 
(C-Enter Amsterdam Zuid Oost), Raimond Lammertse (FTAO), Lisanne Knol 
(Cordaan zorg in de Wijk), Giulia Halbach (Fysiotherapie Zwaansvliet) 
 
2e lijn: 
Ton Sassen, Julianna Vader-Hagenbrock, Loes te Kiefte (AMC), Sophie vd Jagt, 
Fleur van Veen (OLVG West), Liesbeth van Nieuwenburg-Tilborg, Floris Boere, 
Shirley Rijnders (READE, Locatie Overtoom), Sophie van der Werff (BovenIJ 
ziekenhuis), Claudia Vis, Muriel Koolstra (voorzitter), (VUmc), Ingrid Lange 
(Amstelland Ziekenhuis),  
 
3e lijn: 
Ellen Soethout, Walter Hanssen, Lieke Brugman (Leo Polak ), Frank van 
Lindenberg (Zonnehuisgroep Amstelland, Amstelveen), Astrid Boon ( Hof van 
Sloten), Jeanette Schoordijk (Eduard Douwes Dekker) 
 

Afwezig Marlies Janssen, Annet Ooijevaar (Amsterdam Fysiotherapie), Suzanne van 
Kooij, Emiel van der Cammen (SMC, Diemen), Iklima Gungor (FysioHolland), 
Lesley Bijl, (Bruinders en Bijl Fysiotherapie), Maaike Butter, Tanja Lith 
(Fysioteam Nieuwmarkt), Jasper Opsomer (Fysiotherapie Dekker, Amstelveen), 
Mieke Nieuwenhuizen, Hélène Krijger, Amy Rozemeijer , Jesse Baartscheer 
(Heliomare), 

 
 

1. Opening 
 
Op- en aanmerkingen op de notulen van 151122 graag vóór 100223 per mail aan 
m.koolstra@amsterdamumc.nl  
 
Wie maakt er notulen? Lydia Wagenborg  
Welkom aan de nieuwe deelnemers. Voorstel rondje in april  
Geen opmerkingen na de vorige multidisciplinaire bijeenkomst , was een goede  
Geen mededelingen via de mail  

 
 

2. Mededelingen 
 
Mededelingen vanuit de werkgroepen / netwerkleden graag vóór 100223 per mail aan 
m.koolstra@amsterdamumc.nl  
 
- Mededelingen van de leden van het netwerk: geen  
- Jeanette: heeft notulen en agenda niet, wordt nagekeken.  

Heb je een interessante scholing gevolgd, draai je een mooi project of heb je 
anderszins input, laat het weten! 

- Mededelingen vanuit de werkgroep PR: Martin: paar acties uitgezet richting 
verschillende organisatie om onze bekendheid te vergroten, een bij de ELA , de ROHA 
geen succes, de Sigra is ook aangeschreven, Amsterdam paramedisch platform , Of 
vis de Silo app  

- Vraag om een vragenlijst in te vullen van de ELA , Muriel zal die invullen. Dan worden 
we meegenomen in de nieuwsbrief van de ELA.  
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- Op de site een filmpje van de patiënt die  intramuraal  opgenomen en in het vervolg 
traject , opdat de functie van het netwerk duidelijk wordt. Verzoek Muriel een ander 
ziekenhuis te gebruiken i.v.m. fusie VU en AMC. Sophie van de Jagt, OLVG krijgt meer 
info en wil wel meewerken. Graag het filmpje aan Floris sturen, denk aan toestemming 
voor gebruik van de filmopname, schriftelijk (ivm internet gebruik)  

- Patiënten informatie is bekeken op meer spreektaal, alleen de zorgverzekeringen 
moeten nog bekeken worden 

- Notulen staan op de website, een verborgen toegang waar we alle notulen etc.  kan 
vinden. Plan is de site meer actief gebruiken.  

- Wie wil meekijken met de tekst: Sofie van de Werf , Astrid , Lieke  Deel 
zorgverzekeraar wordt mee bekeken door Carolien.  

 
Website tekst zal worden aangepast (Ellen en Muriel) 
Vlogs toepassen waarin ketenzorg van het netwerk duidelijk wordt? (Floris) 
Zijn er instellingen of 1e lijns praktijken die we missen in ons netwerk? (PM Weesp) 
Hoe zorgen we er nog beter voor dat samenwerkingspartners van ons netwerk op de 
hoogte zijn? 
Mededelingen vanuit de werkgroep Inhoud Scholing en Kwaliteit: Vacature in de 
werkgroep na vertrek Roselien:  

- Rosalien is gestopt met deze werkgroep. Ze heeft het te druk, Shirley is wel 
aangehaakt, zij werkt bij Reade,  

- Wie wil hieraan meewerken? Oproep voor nieuwe leden, graag contact opnemen met 
Ton en Sophie van de Werf .  

- Mededelingen vanuit het bestuur: open eindjes ivm tijdstekort om diverse redenen. De 
accreditatie is geaccordeerd voor 31 mensen. Accreditatie via Keurmerk moet jezelf 
doen.  

- Verzoek van een fabrikant/organisatie: om een bepaalde handschoen te kunnen 
gebruiken met mensen met spasticiteit. Vraag of het verzoek hiervoor door gestuurd 
kan worden. Dit wordt gedaan.  

- Loes gaat eind april met zwangerschapsverlof, daar komt een vacature voor 2 dagen 
in de week, met Muriel daarover contact opnemen  indien je belangstelling hebt.   
 
Gezamenlijk overleg werkgroepen en bestuur dd 300822 heeft plaatsgevonden 

- Aanmelding UBO register KvK moet opnieuw (Muriel) 
 

3. Webinar lopen en balans 
 

Online presentatie (webinar) door Hanneke van Duijnhoven (Radboud UMC, Nijmegen) en I 
de Rooi (Revant) Wordt getoond, duurt 40 minuten.  
 
Artikelen die refereren aan de webinar, worden rond gestuurd.  
Korte discussie naar aanleiding van de webinar, schema kan helpen bij het 
verwachtingspatroon van de patiënt.  
Is het framework herkenbaar en bruikbaar? Lijkt er wel op.  
Er zijn blijkbaar wel een aantal praktijken die geavanceerde apparaten hebben, Carolien 
kan de namen doorgeven van een aantal praktijken die deze apparaten hebben, kan 
helpen bij gericht door verwijzen.  
 

 
- Zijn er nog vragen aan de sprekers van de webinar.: Indien ja aan Muriel mailen.  
- Volgende bijeenkomst mogelijk een casuïstiek meenemen op het gebied van balans.  
- Mirella, Lydia, Helene denken mee.  
- Volgende keer mogelijk in de VU life, 4 april.  

 
 



 

4. Rondvraag en afsluiting 
 
 

Indien iemand plaats heeft voor een jonge enthoousiaste Fysiotherapeut uit Israël die als 
vrijwilliger graag wil werken in Amsterdam en omgeving, meld je dan bij Lydia 
(l.wagenborg@hccnet.nl)  

 Volgende netwerk bijeenkomsten: Via outlook agenda verstuurd 
 
 Dinsdag 040423 1630-1800 uur 
 Dinsdag 060623 1600-1630 uur ALV ; 1630-1800 uur netwerk bijeenkomst 
 Dinsdag 190923 1630-1800 ur 
 Dinsdag 151122 1600-1800 Multidisciplinaire netwerk bijeenkomst 

 
 Uitnodigingen worden via outlook verstuurd. Mocht je geen gebruik kunnen maken van 
 outlook, dan graag melden bij Muriel (m.koolstra@amsterdamumc.nl) 
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